

-早从宁波飞重庆,落地后取 车,上高速往武隆,看时间正好是中 午11点半。

我们仍租"一嗨"的车。

给车子加油。

也给自己加油——扒拉了一碗 麻辣小面。

重庆到武隆160公里,这是条快 捷的旅行高速路,车沿乌江走,临近 涪陵,迎面都是"世界奇观,武陵山大 裂谷"的广告。

翻地图,我们要去的武隆仙女山 与涪陵的武陵山大裂谷,都属武陵山 脉,相距也就一个小时的车程。

于是我作了个决定,对小君说,先 到大裂谷拐一下,看看能有什么惊奇。

但高德导航的"小姐姐"在高速分叉 道突然哑言。就在她不说话的短暂时 间,我们丰田车的车身已越过了岔口。

小君对我干瞪眼。

我说咱不着急,找个出口下,也 就多绕点路。为了安慰她,我就干吼 "妹妹你大胆地往前走",眼前急速而 过的树木,犹如红高粱"唰唰"地倒了

山越走越高,树绿得越来越浓。

这是条地图上根本找不到的海 拔千米以上的高山矿区路,被载重大 货车压得坑坑洼洼。

从高速下来,导航告诉我们只有 这条路能到大裂谷景区。也就35公 里,却足足走了一个小时。

不时遇大拐弯,突兀的山嘴,下 面是千仞悬崖,从黔地流来的乌江, 像远古蛮族挥动的玄铁之剑。我老



来恐高,心惊肉跳。小君却不慌不 忙,手稳脚稳。

手心捏了把汗,终于沿长坡下了

乌江突然来到身边,它和嘉陵江 隔山唱和,最后都将加入长江的合唱。

太阳变得温和,在武陵山缓缓 踱步。

这一道巨大的山,其实就是涪陵 与武隆两区的交错之地。

旅行的魅力,我一直以为是前路 的未知。

那些从未涉足的山水,那些突然 打开的秘境,始终是美的诱惑,是生 命另一个维度的触动和感知。

我们在武陵山大裂谷,被告知下 午3点闭门。

历经了那么难的路,但不遗憾。

我望山谷升起雾霭,觉着有一个 神秘的声音响在耳边。见与不见,是 因了缘分;而来与不来,是你的心意。

大裂谷,亿万年的岩石,它们从 海底升起。

地球沧桑,总有一双手在推动一切。 在弥远的神话造山运动中,沉陷 是因为高耸,而裂开指向闭合。

我逃离城市,其实在不断地逃离

从武陵山大裂谷到武隆的仙女 山,我们正好兜了个圈。诚如斯言, 风景都在路上。

冷杉,雪松,古柏,箭竹。

高岩,草甸,湖泊,溪水。

满眼的绿意和盈耳的鸟鸣,让人 心生飞翔。

武陵山脉逶迤的这一广大区域,现 为国家森林公园,平均海拔在1800米。

都说重庆是火 锅之城,殊不知这里

却是避暑胜地。 临黄昏,坐一高 坡,看山脊落日,平 林漠漠。当晚霞抹 红,就觉得仙女霓



扫描二维码 可阅读全文



炎炎夏日,宁波东钱湖韩岭村恰 似一幅徐徐展开的绚丽画卷,而那大 片盛开、满目金黄的向日葵,无疑是 这幅画卷中最为璀璨夺目的景致。

它们以曼妙的姿态,在这片土地 上热烈绽放,宛如一张张灿烂的笑 脸,热忱迎接着八方来客。

7月6日早晨,我在市区搭乘宁 波地铁4号线到东钱湖站E口,走到 马路对面换乘公交620路,顺利抵达 韩岭东站。步行至韩岭小学以东100 多米处,眼前的景象瞬间让我震撼。 韩岭村种植的约10亩、几万株向日葵 正值盛开佳期。

站在花田边缘极目远眺,向日葵 花海顺着地势一路铺展至小山坡,那 浓烈的色彩与蓬勃的生机,让人仿佛 一不小心闯入了梵高的油画世界。

巴掌大小的花盘层层叠叠,紧 密相依,嫩黄的花瓣犹如丝绸般细 腻柔软,在阳光的轻抚下闪烁着迷 人的光泽。

活泼的蜜蜂在花丛间忙碌穿梭,

围绕着向日葵打转,它 们欢快的嗡嗡声,仿佛 是为这片美丽花海奏 响的甜蜜伴奏,交织出 一曲夏日的美妙乐章。







